

竞技·综合

C罗进球“行军礼” 挖苦布拉特

此前，“大嘴”布拉特对C罗的发型进行炮轰，并戏称他为“球场上的指挥官”



C罗在进球后“行军礼”



布拉特

□据 新华网

10月31日，皇马以7:3大胜塞维利亚，C罗上演帽子戏法。令媒体关注的是，C罗在进球后，以“行军礼”的庆祝方式挖苦刚刚得罪过他的国际足联主席布拉特。此前布拉特在一次演讲中炮轰C罗的发型，并戏称C罗为“球场上的指挥官”。

“大嘴”布拉特惹众怒

祸从口出，布拉特算是明白这个中国成语的意思了。在FIFA(国际足联)公布金球奖23人候选名单之前，布拉特公开支持梅西拿奖，同时还拿C罗的发型开涮，这使得他成为C罗和皇马轮番炮轰的对象。即便贵为国际足联主席，布拉特也不得不通过Twitter向C罗道歉。

布拉特惹事一幕，发生在日前他在牛津大学的一次演讲中。“他们都很出色，但完全不同。梅西是个乖孩子，每个父母都希望自己的孩子像他这样。他是个好人，速度很快，很谦逊。他球技好人也好，这就是他讨人喜欢的原因所在，难怪那么多人投票给他。C罗则完全不同，他就像是球场上的指挥官。”布拉特说道，“他们对于足球的态度完全不同，这也给足球赋予了不同的生命。显然他们中某人(C罗)在发型上的开销要多得多，当然这没什么意义。我不能说谁是现在最出色的，他们会在今年的金球奖评选中继续较量。我喜欢他们两个，但我更倾向于梅西拿奖。”

各方反应：要求布拉特道歉

此言论招致皇马俱乐部的不满，他们迅速做出回应，要求布拉特致歉，该俱乐部主席弗洛伦蒂诺向国际足联致函，表示对布拉特的行为表示遗憾和不可接受。

皇马官方提交的公开信显示：“亲爱的主席，我们惊讶的是您对C罗独到的看法和对金球奖的看法，我们对此非常失望，尤其是这种不被接受的

举动居然来自世界足球的最高层。对于一名在全世界有着无数粉丝的球员而言，这是不公平的。这与谁是世界最佳无关，这是一种指向球员的不尊重。另外，在公开场合表达体育价值观时也不该这样做。我们认为，您的话有可能影响某些人在投票时的决定。皇马和FIFA向来有着特殊的关系，我们深深地感到失望，我们需要您澄清此事，因为这有可能给我们的球员和俱乐部带来伤害。”

布拉特的话，还惹怒了葡萄牙足协。“这显示了布拉特对C罗和葡萄牙都缺乏尊重，葡萄牙足球正处在关键时刻，我们必须得到引领世界足球的人的尊重。”葡萄牙足协主席戈麦斯一天之内连发两封公开信抨击布拉特，“布拉特的话是完全错误的，C罗依靠他的足球水准吸引了全球无数人的追捧。他有可能赢得金球奖，他也应当赢得金球奖。布拉特的话会给C罗的形象带来负面影响，希望他对此道歉。”

国际足联掌门低头

饱受抨击的布拉特10月31日终于做出了回应。这名FIFA掌门人，通过Twitter正式向C罗道歉。“亲爱的克里斯蒂亚诺，如果我在那次私人活动上的玩笑话让你不快，那我对此深表抱歉。我绝非有意冒犯你……没错，世界足坛有众多天赋极高的球员，你也是其中之一，祝你一切顺利。”

布拉特的这番话，能够安抚C罗受伤的心灵吗？可以肯定的是，2006年就成为皇马荣誉会员的布拉特，与白衣军团的关系已经因此事而不再亲密无间。

雪中送炭！中国力量助米兰王朝复兴

□据 人民网

近日，AC米兰俱乐部召开新闻发布会，宣布与中国企业华为正式签订赞助协议。AC米兰副主席加利亚尼，米兰名宿巴雷西、马萨罗以及华为意大利代表处总裁赵明等出席新闻发布会。

协议签署后，华为将成为AC米兰的高级赞助商。该协议为期三年，这一协议的签署意味着华为成为红黑军团的移动合作伙伴，成为AC米

兰的主要通信供应商。这也是继与德甲多特蒙德、西甲马竞之后，华为又一次与国际顶级俱乐部合作。此次与华为签约，对经济处于窘境的红黑军团来说不啻为雪中送炭。

在新闻发布会上，加利亚尼表示：“华为选择与米兰合作让我们非常自豪。我们签订了为期三年的合作协议，这会让我们共同开拓业务。与华为的合作伙伴关系将会为我们在中国市场提供梦幻般的商业机会，相信这是共赢的合作方式。”

丁俊晖挺进2013年斯诺克国际锦标赛四强

北京时间10月31日晚上，2013年斯诺克国际锦标赛1/4决赛，丁俊晖经过5个多小时的鏖战，轰出5杆50+，以6:3力克艾伯顿晋级四强，半决赛中他将迎战多特。

(据中新网)



看本地信息 只上洛阳网



- **权威身份：**
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- **超群实力：**
十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。
“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- **核心优势：**
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- **荣耀见证：**
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼